
ASSOCIAÇÃO DOS MUNICÍPIOS DO ALTO URUGUAI CATARINENSE – AMAUC 

                                EDITAL DE PROCESSO SELETIVO Nº 01/2025 – JABORÁ-SC 

 

 
INSTRUÇÕES AO CANDIDATO 

➢ Durante a realização da prova não será permitido ao candidato, sob pena de exclusão do 

Processo Seletivo: 

a) Qualquer espécie de consulta bibliográfica, utilização de livros, manuais ou anotações; 

b) Comunicação entre candidatos; 

c) Uso de máquina calculadora; 

d) Uso de relógio de qualquer tipo; 

e) Agendas eletrônicas, telefones celulares, smartphones, MP3, notebook, palmtop, tablet, BIP, 

walkman, gravador ou qualquer outro receptor ou transmissor;  

f) Uso de óculos escuros, bonés, protetores auriculares e outros acessórios similares; 

g) Perturbar de qualquer modo a execução dos trabalhos; 

 

➢ Todas as respostas do Caderno de Prova deverão ser transportadas para o Cartão Resposta; 

 

➢ Não serão computadas as questões não assinaladas ou que contenham mais de uma resposta, 

ementa ou rasura; 

 

➢ O gabarito da letra escolhida deve ser pintado de forma a completar todo o círculo. Exemplo: 

 
➢ Para a realização da Prova Escrita, o candidato deverá utilizar caneta esferográfica de tubo 

transparente nas cores azul ou preta; 

 

➢ Após a realização da prova, o candidato deverá afastar-se do local;  

 

➢ Ao terminar a prova, o candidato entregará ao fiscal o Caderno de Prova e o Cartão Resposta 

devidamente preenchido e assinado; 

 

➢ Os 03 últimos candidatos permanecerão até o último concluir, os quais assinarão a ata de 

encerramento, juntamente com os fiscais, efetuarão a conferência dos Cartões-Resposta, cujas 

irregularidades serão apontadas na referida ata, e assinarão o lacre dos envelopes em que forem 

guardados os Cartões-Resposta; 

 

➢ A Prova escrita terá início às 09h00min com término às 11h00min. A duração mínima para       

realização da prova é de 30 (trinta) minutos, com tempo máximo de 02h00min (duas horas). A 

Prova será composta por questões de múltipla escolha, sendo cada questão composta de 05 

alternativas (a, b, c, d, e), possuindo somente uma alternativa correta; 

 

Enfermeiro



ASSOCIAÇÃO DOS MUNICÍPIOS DO ALTO URUGUAI CATARINENSE – AMAUC 

                                EDITAL DE PROCESSO SELETIVO Nº 01/2025 – JABORÁ-SC 

 

➢ O Caderno de Provas será composto: 

 

CONTEÚDO Nº DE QUESTÕES 

Língua Portuguesa 02 (duas) 

Raciocínio Lógico 02 (duas) 

Informática 02 (duas) 

Conhecimentos Gerais 02 (duas) 

Conhecimentos Específicos 12 (doze) 

Total de Questões 20 (vinte) 

 

 

➢ Verifique se o Caderno de Provas está completo, sem falhas de impressão e se a quantidade de 

questões está correta; 

 

➢ Você deverá transcrever as respostas das questões para o Cartão-Resposta, que será o único 

documento válido para a correção das provas.  

 

➢ O preenchimento do Cartão Resposta é de inteira responsabilidade do candidato e não será 

substituído em caso de erro do candidato. 

 

 

BOA PROVA! 

 

 

 

 

 

 



Língua Portuguesa

Questão 01
O         anúncio         no         início         de         abril         feito         por         Trump,         de         que.....
tarifas         de         34%         sobre         produtos         chineses.....         uma
retaliação         em         igual         medida         de         Pequim.

Isso.....         novos         golpes         e         contra-golpes         de         ambos         os         lados
que.....         em         tarifas         americanas         que.....         145%         contra         a
China         e         de         tarifas         de         125%         sobre         produtos         americanos
importados         pela         China.

No         trecho         da         reportagem         do         site         de         notícias         BBC         News,
alguns         termos         foram         propositalmente         suprimidos.         Com
base         nas         regras         de         concordância         verbal         e         nominal,
identifique         a         alternativa         que         apresenta         os         vocábulos         que
completam         adequadamente         os         espaços.

(A) seriam         aplicadas,         geraram,         desencadearam,
resultaram         e         somaram

(B) seriam         aplicados,         geraram,         desencadearam,         resultou
e         somou

(C) seriam         aplicadas,         gerou,         desencadeou,         resultaram         e
somaram

(D) seriam         aplicadas,         gerou,         desencadeou,         resultou         e
somou

(E) seria         aplicadas,         geraram,         desencadearam,         resultou         e
somaram

Questão 02
A         cidade         também         se         orgulha         de         suas         iniciativas
sustentáveis,         como         programas         de         conversão         de         resíduos
em         energia,         enquanto         educação         e         saúde         são         acessíveis
e         de         alta         qualidade.

"Não         é         apenas         a         infraestrutura.         É         a         sensação         de         que         as
pessoas         confiam         umas         nas         outras         e         nas         suas         intenções."

(https://www.bbc.com/portuguese/articles/czdyldg20e7o)

Quanto         à         acentuação,         ortografia         e         ao         coletivo         dos
vocábulos         empregados         no         texto,         julgue         as         afirmativas         a
seguir:

I.Os         vocábulos         'sustentáveis'         e         'acessíveis'         são
acentuados         pela         regra         das         paroxítonas         terminadas         em
'eis'.         Mesma         regra         presente         nas         palavras         'cantásseis'         e
'dóceis'.

II.O         vocábulo         'infraestrutura'         não         é         hifenizado,         pois         não
se         emprega         hífen         quando         o         prefixo         ou         falso         prefixo
termina         em         vogal         e         o         segundo         elemento         começa         por
vogal         diferente.

III.O         vocábulo         'qualidade'         apresenta         9         letras         e         9         fonemas,
sendo         classificado         como         uma         palavra         paroxítona.

IV.O         vocábulo         'pessoas'         forma         o         coletivo         em         'multidões'.
Em         muitos         casos,         pode         haver         mais         de         um         coletivo         para
um         mesmo         objeto         ou         ser,         como         exemplo,         tem-se         o
vocábulo         'cabras',         que         forma         o         coletivo         em:         fato,
malhada,         rebanho.

Está         correto         o         que         se         afirma         em:

(A) II         e         III,         apenas.

(B) I,         II,         III         e         IV.

(C) I         e         IV,         apenas.

(D) I,         II         e         III,         apenas.

(E) II,         III         e         IV,         apenas.

Raciocínio Lógico

Questão 03
Ana         comprou         dois         livros         que         custavam         R$         45,00         e         R$
75,00,         respectivamente.         A         livraria         ofereceu         um         desconto
de         15%         sobre         o         valor         total         da         compra.         Após         aplicar         o
desconto,         Ana         ainda         precisou         pagar         R$         10,00         de         taxa         de
entrega.

Qual         foi         o         valor         total         que         Ana         pagou         pela         compra?

(A) R$         111,25

(B) R$         112,00

(C) R$         115,00

(D) R$         106,25

(E) R$         109,50

Questão 04
Um         piso         retangular         tem         perímetro         total         de         60         metros.         O
comprimento         do         piso         é         4         metros         maior         que         sua         largura.
Após         uma         reforma,         o         comprimento         do         piso         será         reduzido
em         20%,         mantendo         a         largura         original.

Qual         será         a         nova         área         do         piso         após         essa         redução?

(A) 175,2         m².

(B) 176,8         m².

(C) 160,8         m².

(D) 168,6         m².

(E) 180,2         m².

Informática

Questão 05
Navegadores         de         internet,         também         conhecidos         como
browsers,         são         programas         que         permitem         aos         utilizadores
navegar         na         web         e         visualizar         páginas         e         conteúdos         on-line.
Marque         a         alternativa         CORRETA         que         corresponde         ao
modo         no         navegador         que         não         vai         salvar         o         seu         histórico         de
navegação,         os         cookies,         os         dados         do         site         e         as
informações         inseridas         em         formulários         como         nome,
endereço         e         senha.

(A) Modo         Segurança.

(B) Nova         Guia.

(C) Janela         anônima.

(D) Nova         Janela.

(E) Extensões.

Questão 06
Podemos         alterar         a         forma         de         visualização         de         nosso
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documento,         o         Microsoft         Word         permite         a         visualização         em
vários         modos.         Marque         a         alternativa         CORRETA         que
corresponde         na         Aba         Exibir         a         exibição         do         documento         é         no
formato         bruto,         permite         aplicar         diversos         recursos         de
produção         de         texto,         porém         não         visualiza         como         impressão
nem         outro         tipo         de         meio.

(A) Layout         de         Impressão.

(B) Estrutura         de         Tópicos.

(C) Layout         da         Web.

(D) Leitura         em         Tela         Inteira.

(E) Rascunho.

Conhecimentos Gerais

Questão 07
Sobre         as         penalidades         disciplinares         previstas         no         Estatuto
dos         Servidores         Públicos         Municipais         de         Jaborá-SC,
analise         as         afirmativas:

I.Advertência         é         aplicada         por         escrito.

II.Suspensão         pode         ser         convertida         em         multa,         a         critério         da
autoridade         competente.

III.Demissão         é         aplicada         exclusivamente         por         decisão
judicial.

Está(ão)         correta(s):

(A) I,         II         e         III.

(B) Apenas         II.

(C) Apenas         II         e         III.

(D) Apenas         I         e         II.

(E) Apenas         I.

Questão 08
Associe         corretamente         os         nomes         na         coluna         1         com         às
suas         contribuições         históricas         para         Jaborá-SC         na         coluna
2:

Coluna         1

1.Germano         Poyer

2.Lauro         Rupp

3.Flávio         Barbisan

4.Ivo         Silveira

Coluna         2

(__)Assinou         a         lei         estadual         que         criou         o         município.

(__)Apresentou-se         como         primeiro         engenheiro         para         o
loteamento         da         vila.

(__)Instalou         a         primeira         serraria         e         construiu         moinho         e
olaria.

(__)Atuou         como         médico         e         assinou         a         lei         da         Câmara
Municipal.

A         sequência         correta         da         associação         é:

(A) 3         −         2         −         1         −         4.

(B) 4         −         1         −         2         −         3.

(C) 4         −         2         −         1         −         3

(D) 1         −         2         −         4         −         3.

(E) 2         −         1         −         3         −         4.

Conhecimentos Específicos

Questão 09
Em         determinada         região,         foi         registrado         um         aumento
expressivo         de         casos         de         uma         doença         previamente
controlada,         com         disseminação         rápida         entre         a         população
em         curto         período         de         tempo.         A         equipe         de         saúde         passou         a
intensificar         as         medidas         de         vigilância         e         prevenção.         Com
base         nesse         contexto,         assinale         a         alternativa         correta
quanto         à         classificação         e         ao         controle         de         eventos
relacionados         à         ocorrência         de         agravos         em         saúde         coletiva.

(A) Classificar         como         endemia         a         ocorrência         inesperada
de         casos         em         grande         número         e         em         várias         regiões         ao
mesmo         tempo,         demandando         ações         internacionais
coordenadas.

(B) Identificar         como         surto         toda         situação         em         que         um         único
caso         de         doença         infecciosa         é         detectado,
independentemente         do         histórico         local         da
enfermidade.

(C) Reconhecer         como         endemia         qualquer         situação         de
aumento         súbito         e         transitório         de         casos,         ainda         que         fora
do         padrão         esperado         para         a         localidade.

(D) Definir         como         pandemia         qualquer         doença         infecciosa
que         persista         em         uma         região         por         longo         período,
independentemente         do         número         de         casos         e         da
distribuição         geográfica.

(E) Considerar         como         epidemia         a         ocorrência         de         casos         de
uma         doença         acima         do         esperado         para         a         população
em         um         tempo         e         espaço         delimitado,         exigindo         resposta
rápida         dos         serviços         de         saúde.

Questão 10
Durante         o         pré-natal,         cabe         à         equipe         de         enfermagem
acompanhar         a         evolução         da         gestação,         identificar         fatores
de         risco         e         orientar         a         gestante         sobre         as         alterações
fisiológicas,         sinais         de         alerta         e         medidas         de         autocuidado.
Entre         as         condições         que         exigem         atenção         especial         e
monitoramento         contínuo         está         a         __________,         por         seu
potencial         de         evoluir         para         complicações         maternas         e
perinatais         graves.

Assinale         a         alternativa         que         corretamente         completa         a
lacuna         no         excerto:

(A) pré-eclâmpsia

(B) mastite         puerperal

(C) episiotomia

(D) secreção         vaginal         fisiológica

(E) hiperpigmentação         da         linha         nigra

Questão 11
Durante         a         execução         de         cuidados         básicos,         o         profissional
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de         enfermagem         deve         observar         técnicas         padronizadas
que         assegurem         a         segurança         do         paciente         e         evitem
complicações.         Isso         inclui         a         administração         de
medicamentos,         manuseio         de         dispositivos         e         realização         de
procedimentos         de         rotina         conforme         protocolos
estabelecidos.         Sobre         esse         tema,         analise         as         afirmativas         a
seguir.

I.O         garroteamento         para         punção         venosa         deve         ser         mantido
durante         toda         a         infusão         intravenosa,         garantindo         melhor
pressão         de         fluxo         e         evitando         retorno         venoso.

II.A         verificação         do         posicionamento         adequado         do         paciente
antes         da         administração         de         medicamentos         por         sonda
nasoenteral         é         uma         etapa         essencial         para         prevenir
aspiração         e         garantir         segurança.

III.A         aspiração         traqueal         em         pacientes         intubados         deve         ser
realizada         sempre         com         solução         fisiológica         instilada
previamente,         a         fim         de         facilitar         a         remoção         de         secreções
espessas.

Está         correto         o         que         se         afirma         em:

(A) I,         II         e         III

(B) I         e         III         apenas

(C) I         apenas

(D) II         apenas

(E) II         e         III         apenas

Questão 12
O         planejamento         em         saúde         no         nível         local         requer         análise
situacional         do         território,         identificação         de         prioridades,
definição         de         metas         e         organização         dos         serviços         conforme
os         princípios         do         SUS.         O         enfoque         estratégico         busca
adaptar         a         oferta         de         ações         à         realidade         epidemiológica,
social         e         institucional         de         cada         localidade.         Acerca         do
assunto,         marque         V         para         as         afirmativas         verdadeiras         e         F
para         as         falsas.

(__)O         planejamento         estratégico         situacional         considera         a
análise         de         problemas         reais         do         território         e         envolve         atores
sociais         na         construção         de         soluções.

(__)A         organização         de         distritos         sanitários         tem         como         foco
principal         a         centralização         das         decisões         administrativas         em
uma         instância         estadual         de         saúde.

(__)O         planejamento         local         deve         ser         orientado         por         dados
epidemiológicos,         perfil         demográfico,         estrutura         dos
serviços         e         participação         social.

(__)A         descentralização         da         gestão         do         SUS         permite         maior
autonomia         aos         municípios         na         elaboração         e         execução
dos         planos         de         saúde.

Após         análise,         assinale         a         alternativa         que         apresenta         a
sequência         correta         dos         itens         acima,         de         cima         para         baixo:

(A) F         −         F         −         V         −         F.

(B) V         −         F         −         V         −         V.

(C) F         −         F         −         V         −         V.

(D) V         −         F         −         F         −         F.

(E) V         −         V         −         V         −         V.

Questão 13
A         vigilância         do         crescimento         e         desenvolvimento         infantil,
aliada         ao         manejo         adequado         das         infecções         respiratórias
agudas,         é         essencial         para         a         redução         da         morbimortalidade
na         infância.         A         atuação         da         equipe         de         enfermagem         nesses
aspectos         exige         conhecimento         técnico,         sensibilidade         para
identificar         sinais         de         risco         e         aplicação         dos         protocolos
clínicos.         Considerando         esse         contexto,         analise         as
afirmativas         a         seguir.

I.O         acompanhamento         do         crescimento         infantil         deve         incluir
a         avaliação         regular         do         peso,         estatura         e         perímetro
cefálico,         com         registro         dos         dados         nas         curvas         da
Caderneta         da         Criança         e         interpretação         segundo         os
padrões         da         OMS.

II.A         frequência         respiratória         elevada,         quando         associada         à
presença         de         tiragem         subcostal         em         crianças         menores         de
cinco         anos,         é         indicativa         de         pneumonia         grave         e         requer
avaliação         médica         imediata.

III.A         presença         de         secreção         nasal         espessa         por         mais         de
três         dias         em         crianças         menores         de         dois         anos         é         critério
clínico         suficiente         para         iniciar         antibioticoterapia,         mesmo
na         ausência         de         febre         ou         dificuldade         respiratória.

Está         correto         o         que         se         afirma         em:

(A) II         e         III         apenas

(B) I         e         III         apenas

(C) II         apenas

(D) I         e         II         apenas

(E) I,         II         e         III

Questão 14
Em         visita         domiciliar         a         uma         família         residente         em         área         de
risco         social,         a         equipe         de         enfermagem         observa         casos
frequentes         de         diarreia         em         crianças         menores         de         cinco
anos,         além         de         armazenamento         inadequado         de         produtos
de         limpeza         ao         alcance         dos         pequenos.         Diante         desse
cenário,         o         profissional         deve         atuar         com         foco         na         orientação
preventiva         e         nas         condutas         de         manejo         dos         agravos
prevalentes.         Com         base         nesse         contexto,         assinale         a
alternativa         correta.

(A) Promover         a         reidratação         oral         com         soro         caseiro         ou
solução         de         reidratação         oral         na         presença         de         diarreia
aguda,         incentivando         a         continuidade         da         alimentação
habitual         da         criança.

(B) Indicar         a         suspensão         imediata         da         alimentação         durante
os         episódios         de         diarreia,         para         evitar         sobrecarga         do
trato         gastrointestinal         e         facilitar         a         recuperação         da
mucosa.

(C) Reforçar         o         uso         de         antibióticos         em         todos         os         casos         de
diarreia         infantil         acompanhada         de         febre,         como
estratégia         de         controle         rápido         do         agente         infeccioso.

(D) Aconselhar         o         uso         rotineiro         de         antidiarreicos         em
crianças         com         evacuações         líquidas         frequentes,         como
forma         de         prevenir         desidratação         e         perda         de         eletrólitos.
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(E) Orientar         o         uso         de         água         fervida         exclusivamente         para
beber,         sem         necessidade         de         cuidados         com         alimentos
crus         ou         armazenamento         dos         utensílios         da         criança.

Questão 15
Durante         uma         visita         domiciliar         a         um         paciente         com
tuberculose         pulmonar         em         tratamento,         a         equipe         de         saúde
realiza         ações         educativas,         reforça         a         adesão
medicamentosa         e         avalia         os         contatos         intradomiciliares.
Nessas         situações,         é         essencial         compreender         os         critérios
técnicos         que         norteiam         o         cuidado         clínico,         a         vigilância         e         a
prevenção         da         transmissão         da         doença.         Com         base         nesse
contexto,         assinale         a         alternativa         correta.

(A) Realizar         busca         ativa         de         sintomáticos         respiratórios
entre         os         contatos         domiciliares         do         caso         índice,
orientando         coleta         de         escarro         para         diagnóstico
precoce.

(B) Interromper         imediatamente         o         tratamento         se         o
paciente         apresentar         hepatotoxicidade         leve,
reiniciando         o         esquema         após         o         desaparecimento         dos
sintomas.

(C) Considerar         a         transmissão         como         interrompida         após         30
dias         de         tratamento,         independentemente         da
negativação         da         baciloscopia         e         da         adesão         ao
esquema         terapêutico.

(D) Isentar         a         necessidade         de         investigação         de         contatos
em         domicílios         com         ventilação         natural         permanente         e
baixa         densidade         de         moradores.

(E) Indicar         a         alta         por         cura         com         base         na         melhora         clínica         e
radiológica,         mesmo         na         ausência         de         duas
baciloscopias         negativas         ao         final         do         tratamento.

Questão 16
O         monitoramento         de         agravos         à         saúde         pública         no         Brasil         é
realizado         por         meio         de         sistemas         integrados         que         permitem
a         coleta,         análise         e         disseminação         de         informações
relevantes.         A         notificação         de         doenças         e         eventos         de
interesse         em         saúde         coletiva,         como         surtos,         óbitos         e
intoxicações,         é         um         dever         legal         de         profissionais         e         serviços
de         saúde,         garantindo         a         resposta         oportuna         e         a
interrupção         da         cadeia         de         transmissão.         O         sistema
nacional         responsável         por         esse         processo         é         denominado
__________.

Assinale         a         alternativa         que         corretamente         completa         a
lacuna         no         excerto:

(A) Sistema         de         Regulação         e         Acesso         à         Saúde

(B) Sistema         de         Vigilância         Alimentar         e         Nutricional

(C) Sistema         de         Informação         de         Agravos         de         Notificação

(D) Sistema         de         Informação         da         Atenção         Básica

(E) Sistema         de         Informações         sobre         Mortalidade

Questão 17
Indicadores         de         saúde         são         ferramentas         essenciais         para         o
planejamento,         monitoramento         e         avaliação         das         ações         nos
serviços         públicos         de         saúde.         Eles         orientam         decisões
estratégicas         e         permitem         acompanhar         o         desempenho         do

sistema         e         o         perfil         epidemiológico         da         população.         Acerca
do         assunto,         marque         V         para         as         afirmativas         verdadeiras         e
F         para         as         falsas.

(__)A         taxa         de         mortalidade         infantil         é         considerada         um         dos
principais         indicadores         da         qualidade         da         atenção         básica         e
das         condições         socioeconômicas         de         uma         população.

(__)O         coeficiente         de         incidência         é         calculado         dividindo-se         o
número         total         de         mortes         em         um         período         pelo         número         de
habitantes,         sendo         útil         para         avaliar         a         letalidade         de         uma
doença.

(__)A         prevalência         expressa         a         proporção         de         indivíduos
suscetíveis         a         determinada         doença         em         uma         população,
sendo         usada         exclusivamente         para         agravos         agudos.

(__)A         cobertura         vacinal         é         um         indicador         que         mede         o
percentual         da         população-alvo         que         recebeu         determinada
vacina,         sendo         importante         para         avaliar         a         eficácia         das
ações         preventivas.

Após         análise,         assinale         a         alternativa         que         apresenta         a
sequência         correta         dos         itens         acima,         de         cima         para         baixo:

(A) F         −         F         −         V         −         V

(B) F         −         F         −         V         −         F

(C) V         −         F         −         F         −         F

(D) V         −         V         −         V         −         V

(E) V         −         F         −         F         −         V

Questão 18
Em         unidades         básicas         de         saúde,         é         essencial         o
atendimento         precoce         e         adequado         às         infecções
respiratórias         agudas,         especialmente         em         populações
vulneráveis,         como         crianças         menores         de         cinco         anos.         O
principal         sinal         clínico         utilizado         para         classificação         de
gravidade         em         casos         de         pneumonia         em         menores         de         cinco
anos,         de         acordo         com         os         protocolos         do         Ministério         da
Saúde,         é         a         __________.

Assinale         a         alternativa         que         corretamente         completa         a
lacuna         no         excerto:

(A) presença         de         secreção         nasal

(B) presença         de         tosse         produtiva

(C) ausência         de         apetite

(D) frequência         respiratória         elevada

(E) aumento         da         temperatura         axilar

Questão 19
Durante         a         rotina         de         imunização         em         uma         unidade         básica
de         saúde,         é         essencial         que         os         profissionais         compreendam
os         mecanismos         de         ação         das         vacinas,         os         cuidados         na
conservação         dos         imunobiológicos         e         a         correta
administração         conforme         o         calendário         vacinal.         Acerca         do
assunto,         marque         V         para         as         afirmativas         verdadeiras         e         F
para         as         falsas.

(__)A         vacina         BCG,         por         ser         aplicada         no         recém-nascido,
deve         ser         mantida         em         temperatura         ambiente         na         sala         de
vacina         para         estar         pronta         para         uso         imediato.
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(__)A         administração         da         vacina         DTP         é         indicada         a         partir         de
6         semanas         de         vida,         com         reforços         anuais         até         os         5         anos
de         idade.

(__)As         vacinas         inativadas         são         compostas         por
microrganismos         vivos         atenuados         e,         por         isso,         conferem
proteção         com         uma         única         dose.

(__)A         câmara         fria         deve         manter         temperatura         entre         +2ºC         e
+8ºC,         e         seu         monitoramento         deve         ser         registrado         no
mínimo         duas         vezes         ao         dia.

Após         análise,         assinale         a         alternativa         que         apresenta         a
sequência         correta         dos         itens         acima,         de         cima         para         baixo:

(A) F         −         F         −         V         −         V

(B) F         −         F         −         V         −         F

(C) F         −         F         −         F         −         V

(D) V         −         V         −         V         −         V

(E) V         −         F         −         F         −         F

Questão 20
As         técnicas         de         enfermagem         envolvem         cuidados
fundamentais         que         garantem         a         segurança         do         paciente         e         a
efetividade         da         assistência,         respeitando         os         princípios         da
assepsia,         ergonomia         e         padronização         dos         procedimentos.
Acerca         do         assunto,         marque         V         para         as         afirmativas
verdadeiras         e         F         para         as         falsas.

(__)A         administração         intramuscular         deve         ser         realizada
com         aspiração         obrigatória         em         todas         as         situações,         a         fim
de         evitar         a         aplicação         acidental         do         fármaco         em         vasos
sanguíneos.

(__)A         mensuração         da         pressão         arterial         deve         ser         realizada
com         o         paciente         em         repouso,         sentado         ou         deitado,         com         o
braço         na         altura         do         coração         e         sem         falar         durante         o
procedimento.

(__)A         verificação         da         temperatura         axilar         exige         que         o
paciente         permaneça         com         o         termômetro         posicionado         por
no         mínimo         cinco         minutos,         com         o         braço         fletido         sobre         o
tórax.

(__)A         técnica         correta         de         higiene         oral         em         pacientes
acamados         inclui         uso         de         gaze         ou         escova         macia,
movimentos         suaves         e         aspiração         do         excesso         de
secreções         durante         o         procedimento.

Após         análise,         assinale         a         alternativa         que         apresenta         a
sequência         correta         dos         itens         acima,         de         cima         para         baixo:

(A) V         −         V         −         V         −         F

(B) V         −         F         −         F         −         V

(C) F         −         V         −         V         −         V

(D) F         −         F         −         V         −         F

(E) F         −         F         −         V         −         V
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